

Напоминаем о правилах пожарной безопасности



Уважаемые жители и гости района!

Начался весенне-летний пожароопасный период. В это время возрастаёт риск перехода огня от горящей травы на постройки. Безобидный на первый взгляд пал травы может грозить большой бедой, так как огонь быстро распространяется по сухой растительности, уничтожая огромные площади земли и создавая угрозу для жизни людей.

Чтобы не допустить возникновения природных пожаров, их распространения и приближения к населенным пунктам необходимо помнить и соблюдать меры пожарной безопасности.

Во время пожароопасного периода нельзя:

- сжигать сухую траву и мусор на территории участка вблизи деревянных строений;
- разводить костры в густых зарослях, хвойном молодняке, под кронами деревьев;
- выжигать сухую траву на лесных полянах;
- оставлять непотушенные костры.

Не позволяйте детям играть с огнем и разводить костры без присмотра взрослых.

Соблюдайте правила пожарной безопасности при отдыхе на природе: не бросайте на землю горящие окурки, спички, а также не разбрасывайте стеклотару, которая при попадании солнечных лучей может сыграть роль линзы.

За нарушение требований пожарной безопасности, в том числе сжигание мусора, травы и разведение открытого огня вблизи строений и в не предназначенных для этой цели местах предусмотрена административная и уголовная ответственность!

При выявлении фактов неконтролируемого пала травы необходимо сразу сообщить по телефону 01, 101 и 112.

Берегите себя и своих близких!